

我的家人

提起家人,你最想介绍哪位家庭成员呢?在小记者的笔下,有“百变”妈妈,聪明又呆萌的妹妹,还有热爱运动的爷爷,他们都很可亲……

我的“百变”妈妈

你们的妈妈在家庭里都扮演什么角色呢?我有一个“百变”妈妈,她在不同的场合扮演不同的角色。

说起妈妈的第一个角色,那我觉得是大厨。妈妈的厨艺非常了得,她会做各种各样的美食。记得上网课期间,我每天最期待的就是下课后妈妈的美食了,她会每天变着花样给我和姐姐做好吃的。盐焗海鲜、酸汤肥牛、红烧肉、水煮肉片等都非常美味。

妈妈的第二个角色就是导游。每次出门去旅游,她都会提前做好攻略。我们到了目的地后,根本不用担心找不到好吃的和好玩的。我们一家人在她的带领下,每次都能吃得满足,玩得开心!

妈妈的第三个角色可厉害了,因为她是我们家的大法官。每次我和姐姐吵架闹矛盾了,妈妈就会把我和姐姐叫到面前,让我们说出事情的来龙去脉,然后判断出谁对谁错,从不偏袒谁,让我们做错事情的一方要向另一方道歉。和解后,我们仍是一对相亲相爱的好姐弟!

这就是我的“百变”妈妈,我爱我的“百变”妈妈!

龙泉市启明实验学校小学部404班 叶梓恒

我的妹妹

我有一个妹妹,她的小名叫甜甜,既聪明又呆萌,我们都很喜欢她,她给我们家里增添了许多欢声笑语。

我的妹妹喜欢一边唱歌一边跳舞。只要音乐一响起来,她就站在原地,自编自舞。近日,她迷上了海伦的《桥边姑娘》。每次只要一听见这音乐,她就没完没了地听上七八遍,并且跟着音乐一起扭起来舞起来,完全陶醉在音乐舞蹈里。

我的妹妹模仿能力还特别强。她经常模仿家里的大人说话,总是学爸爸妈妈的样子来管我,时常提醒我快点写作业,我有时都被她逗笑了。她也经常模仿当大人来照顾她的那些玩具小娃娃们,给它们喂食、喝水、唱歌、哄睡等。

我的妹妹很有爱。有一次,我写字写错了被妈妈骂,妹妹听见了,冲进来连忙拍拍我安慰我,还冲着妈妈大叫:“你干吗骂哥哥?”妹妹的“救驾”让我很感动。

我的妹妹就是这么可爱又呆萌。她不仅爱唱歌还爱跳舞,既聪明又能干,我爱我的妹妹,大家都爱她。

莲都区圆山小学教育集团圆山校区 403班 刘耀琪

我的爷爷

我的爷爷有六十多岁了,是一位退休干部,但他一点也不显老。你看,他的头发乌黑发亮,中等身材,不胖也不瘦。他有一双浓眉大眼,眉毛弯弯的,像月亮一样,他五官端正,整个人神清气爽。

我的爷爷对穿着很讲究,平时总喜欢在抖音上买衣服,买来的衣服每一件都非常好看、合身,穿在他身上,整个人都显得风度翩翩。

爷爷的厨艺非常好,红烧鱼、牛肉萝卜丝、冬瓜排骨汤等都是他的拿手好菜,我最爱吃爷爷做的牛肉萝卜丝,因为他做的牛肉萝卜丝丝色泽红润,肉香四溢,就连筋也被烧得软烂入味,如同饼干一样香软可口。

爷爷平时非常热爱运动,是运动方面的能手。打乒乓球、打篮球、踢足球等样样精通。他还有个好习惯,每天晚饭后都要坚持走路、散步。

这就是我的爷爷,大家都说我爷爷年轻、帅气,你们觉得呢?

莲都区圆山小学教育集团圆山校区 403班 黄雷其乐
指导老师 王美萍

童年的“小伙伴”

在童年的时光里,可爱的小狗“布丁”、贪玩的猫咪“小柴”、闪闪发光的小玩偶“火烈鸟”,总有一个“小伙伴”在陪伴你慢慢长大……

可爱的“布丁”

我家有一条可爱的小狗,我们都叫它“布丁”。它长着一身洁白如雪的毛发,长长的耳朵耷拉在小小的脑袋两旁,两只水汪汪的大眼睛,像两颗黑宝石。它的鼻子乌黑乌黑的,摸上去很湿,嘴巴也是黑色的,经常把舌头吐出来舔我。

“布丁”很活泼。它非常喜欢玩球,只要你把球丢出去,它就会像利箭似的跑出去把球叼回来。它也是一个守门神,只要有陌生人来,它就“汪汪汪”的向我们示警。

“布丁”很可爱。每次我放学回到家时,它都要跑到我面前“汪汪汪”的又叫又跳,好像在说“小主人,我饿了,快给我点儿吃的吧!”于是,我赶紧喂它吃狗粮。

“布丁”也很调皮。有一次,它把我种的豆芽“拔掉”了很多,我只好把豆芽藏起来。可是“布丁”的鼻子太灵了,每次都能找到我藏起来的豆芽。最后,我只能把豆芽藏到高处,可怜的豆芽才得以幸存。

“布丁”真是又调皮又可爱,我爱“布丁”!

龙泉市实验小学教育集团303班 龚浩取

我家的“小柴”

我有一只小猫,它的名字叫“小柴”,是今年暑假我干了两个月家务,妈妈奖励给我的礼物。

为什么我要叫它小柴呢?因为它是7月17日来到我家的,所以叫它小柴。小柴是一只可爱的小奶猫,长着黑白相间的斑点,它的眼睛是金黄色的,就像闪闪发光的宝石。小柴的头上还有一只白耳朵,一只黑耳朵,看着十分特别。

它还特别贪玩,有一次,我在家休息时,外婆叫我把线团丢了。我觉得可惜就拿来给小柴玩。我把线团放在它面前一晃,它就猛地扑上来咬住,用爪子拨弄着线团来回滚着玩。玩累了,它就把鼻子戳进线团中,躺在沙发上睡大觉,还不停地打着呼噜。

小柴还是个小睡虫。它睡在外公和外婆床上,怎么叫也叫不醒。有一次它居然在我的床上睡着了,我像往常一样抖了抖被子,这小家伙被我抖下了床,小柴被惊醒后,马上瞪起了大大的眼睛,气鼓鼓地看着我,仿佛在说:“坏姐姐,真讨厌,吵醒人家了,还我一个好梦!”那模样真是可爱!

小柴不仅可爱,也给我带来了快乐,它现在是我生活中不可缺少的好伙伴,我非常喜欢它!

莲都区城北小学504班 孙晨羽

“火烈鸟”

我最喜欢的玩具是一只“火烈鸟”。这个火烈鸟小玩偶是我过生日那天同学送给我的一个礼物,我可喜欢它了。

它的肚子上有心形的鳞片,用手轻轻地往上一划,就会展示出里边漂亮的图案。它的头上长着一只漂亮的、金色的、粘着闪闪发光的亮粉的小犄角。它的背后有一对和犄角颜色一模一样的小翅膀,就像一只漂亮的金色蝴蝶。它的眼睛像水晶一般纯净、漂亮,中间嵌着淡蓝色的发丝。淡粉色的头发长在眼睛上方,就像漂亮的丝绸。它身上裹着漂亮的水蓝色羽毛,中间镶嵌着淡蓝色的小斑点。它的小脚也是金色的,像金色枫叶。这就是我心爱的火烈鸟小玩偶。再告诉你一个小秘密哦,它每天会陪我一起看书,晚上还会陪我睡觉呢。

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区306班 谷润田

神奇的大自然

秋天的雨、只听其声不闻其形的雷、跟着大自然的律动翩翩起舞的树和花、火红的夕阳和美丽的大山……构成了小记者笔下神奇的大自然。

秋天的雨

秋天的雨,有一盒五彩缤纷的颜料。

你瞧,它把红色给了高粱,红红的高粱像一个个火把,烧啊烧啊,烧来了秋天的美景;它把紫色给了葡萄,圆圆的葡萄像一颗颗宝石,闪闪啊,闪来了秋天的笑声;它把白色给了棉花,棉花像掉在田里的云朵,笑啊笑啊,笑来了秋天的丰收;月季仙子获得的颜色就更多了,火红的、雪白的、淡粉的,美丽的月季花在秋雨里摇头晃脑。

秋天的雨真香甜啊,滋润了我的笑声。

莲都区圆山小学教育集团圆山校区 401班 吕周航

雷

雷是什么?

是下雨之前的打更声;

是打伞之前的警告声;

是天上人间的钟声;

是人们睡前的晚报声;

正在轰鸣,

一阵阵的落入大地。

雷是什么?

它是顽皮的小孩,

在和所有人捉迷藏,

漫天都是,

却只听其声,

不闻其形。

莲都区天宁小学601班 陈宣静

大自然的声音

大自然有许多美妙的声音。

树,是大自然的音乐家。它会在森林里演奏它的沙锤。当它晃动树叶,树叶就唱出优美的音乐。当它摇动树枝,树枝就帮树叶伴奏,当它抖抖身子,小鸟也来合唱。

花,也是大自然的音乐家。它招引来蝴蝶和蜜蜂,一起歌唱这首轻松愉快的“田野乐曲”,唱着唱着,从最初的“田野乐曲”唱到千万人的“音乐魔法”。这首歌你听了高兴,我听了快乐,大家听了都欢乐。

大自然的声音,得用耳朵仔细听,用心灵仔细品,才能让我们在优美的歌声中感受其中的乐趣,跟着律动翩翩起舞。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区 307班 章喆

日落即景

吃过晚饭,已经是黄昏,夕阳落到了半山腰。我同弟弟妹妹搬上凳子,闲逸地坐在了溪边。

日落真美,那一轮红日仿佛是一块染料,染红了我们的,那刺眼的阳光在这一刻也变得是那么温暖亲切。天上的云从西边一直烧到东边,好像着了火。天边的火烧云变化极多:一会儿像只嗷嗷待哺的小老虎,东蹦西跳,活泼又可爱;一会儿像只白鹤,挥动着它那艳丽的双翅,似乎要飞向远方;一会儿像匹脱缰的野马,不顾身上的沙石,撒开四蹄,绝尘而去。

夕阳爬到山脚时,我才注意到那陪伴我多年的大山。一阵风吹过,那翠绿的竹林似乎看到了我,个个摇头晃脑的,好像在跟我打招呼。再往上,就是松林了,我称那儿为“奇树林”。那儿的松树可真是千奇百怪:有弯着腰的,有直着背的,有前仰后俯的,也有头长在腰上的。

夕阳西沉,夜幕降临,旁边的草从顿时成了昆虫的舞台,溪里也开始不安稳了,水面刚刚还平静得像一面大镜子。现在倒好,红的、黄的、黑的小虾在水上跳来跳去,在水面敲出了一圈圈波纹。晚上躺在床上,我依旧忘不掉那鲜艳的火烧云,那火红的夕阳和那美丽的大山……

龙泉市绿谷教育集团水南小学604班 周子馨

家乡的山水

家乡的山水,是多姿多彩的白云山,是养育了一代又一代人的风景优美的千峡湖,还是“水清鱼可数,林深鸟相呼”的泉灵谷……

美丽的白云山

白云山是一个美丽的山区景点,还是孩子们的“游乐场”。走进白云山大门,左上方是一池鱼塘,走近观察,一条条伶俐可爱的小鱼在水中自由地穿梭。接着从弯曲的盘山公路往上走,经过“山路十八弯”就到了白云山的著名景点——龙潭瀑布。这条瀑布十分雄伟壮观,落下时飞花四溅,如果坐在观瀑亭里,能感受到水珠落在脸上轻轻滚动的感觉。

瀑布下方是一个多边形的小水塘,偶尔会有一些绿色的水蛇在里面洗澡。瀑布的左右两边都是小树林,它们在春夏秋冬里变化着不同色彩,好像有人在为它们涂颜色。再顺着石级往上爬,一大片天然沙滩就会出现眼前。孩子们在沙滩上盖房子、挖地道,玩得不亦乐乎。我喜欢捡小石头在水面上打水漂,玩累了,就坐在旁边的大石块上,伸出双脚在水中拍打着水花。不一会儿,就时不时有一些小鱼游过来轻吻脚丫,痒痒的,像是在做免费的鱼疗。白云山多姿多彩,大家有空的时候也可以来玩哦!

莲都区梅山小学402班 潘禹涵

美丽的千峡湖

我的家乡在北山,那儿有非常美的千峡湖,我爱极了!

千峡湖的湖面异常平静。小鱼儿在水里跳起优美的“舞蹈”,石头宝贝在水底静悄悄地躺着,偶尔,几艘轮船慢悠悠地“走”过水面。

千峡湖的湖畔,有一个极小的喷泉,我很喜欢。这个喷泉上有好多尊石狮子,犹如一位位引人注目的舞蹈家,在阳光的照射下,展现出了美丽的舞姿。喷泉的水很清,和湖水一样。我喜欢乘坐千峡湖的轮船。在轮船上,我可以欣赏到优美的景色,看到鱼儿在水里欢快地游泳,还能感受到大自然的风。

我喜欢这风景优美的千峡湖,我的祖祖辈辈都生活在这里。如今的千峡湖已经吸引了不少游客,在这里,我想真诚地对千峡湖说:“谢谢你养育了我们一代又一代人!”

美丽的千峡湖,我爱你!

青田县城东实验小学502班 詹佳橙

山清水秀的泉灵谷

在龙泉有这么一处地方:水清鱼可数,林深鸟相呼。这里便是山清水秀的泉灵谷!

秋天的泉灵谷,水流细细的,却也依然带给人清清凉爽的感觉。一路向前,感到越来越凉快,深处的水流不再那么细小,小溪里还有许多石斑鱼在水里自由自在地游着。看起来如同《小石潭记》里描述的“皆如空游无所依”,好美,好神奇,的景象,我看得呆呆的。

泉灵谷的路边还有古法种的黑木耳,由于天气干燥,长出来的木耳干瘪地粘在木墩上。小路蜿蜒曲折,沿着小溪,靠着山脚。山脚下还有很多仿野生种植的灵芝,与清泉一起,仿若仙境。

我抬头看向蓝天,蓝天仿佛是青山的盖子;我低头看向小溪,清清的溪水就像水晶石做成的带子,散落在山谷。

泉灵谷的山青翠欲滴,泉灵谷的水清澈见底,泉灵谷的风清凉舒适,泉灵谷的游客沉醉不知归路……

龙泉市启明实验学校 401班 吴瑞



投稿方式:报名2023年小记者的同学,可关注丽水少年服务号进行投稿。